



В Республике Бурятия два местных жителя обвиняются в убийстве подростка

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия предъявлено обвинение двум жителям города Улан-Удэ, один из которых является несовершеннолетним, в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). Следствием установлено, что 23 апреля 2010 года во время распития спиртных напитков между обвиняемыми и 14-летним молодым человеком возникла ссора, в ходе которой злоумышленники избили подростка. После этого они разбили бутылку и нанесли «горлышком» несколько ударов в шею потерпевшего. От полученных травм потерпевший умер на месте происшествия. По ходатайству следствия в отношении обвиняемых избрана мера пресечения виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538622>